

Виходить у Львові по два (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: узлиця Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм оплати поштової.

Реклямації незапечатані візьмі від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції денників пасажа Гавсмана ч. 9 і в п. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — З австро-угорських переговорів. — З македонського комітету).

З Будапешту доносять, що президент угорського кабінету Сель і міністри Люкач, Дарані і Лянг відїхали до Відня, де як звістно розпочнуть ся переговори в справі угоди і митової тарифи. — В добре поінформованих кругах ходять вісти, що рада державна збере ся аж в перших днях жовтня. Та вість видає ся імовірною, коли возьме ся на увагу, що правительственні предложеня, над якими має парламент радити, ще не виготовлені і що др. Кербер перед скликанєм ради державної мусить відбутися ще кілька конференцій з представителями поодиноких клубів в справах національних. Ті конференції займуть імовірно так багато часу, що у вересні не багато его лишить ся на парламентарні наради. — З парламентарних кругів доносять до Grazer Tagblatt-у, що порушений в парламенті в наглім внесеню проєкт закона о відшкодуваню громад за ведене порученого круга діланя, внесе правительство імовірно вже на осінній сесії ради державної. Приготовляючі роботи до того проєкту і обчислення вже м'яже покінчені.

Нинішня нарада міністрів-президентів при участі дотичних ресортових міністрів, має

очевидно на цілі досягненє порозуміння і вирівнанє що-до деяких ще ріжниць і суперечностей, а передовсім на перший плян висувують ся тут оплати, яких Угорщина домагає ся від ввожених з Австрії сирих плодів, а з австрійського боку знов оплати від виводжених з Угорщини готових виробів. Речник австрійського правительства нераз вже з притиском вказував на те, що віднова австро-угорської угоди і злученої з нею ревізії автономічної митової тарифи, не може бути досягнена з нарушенєм австрійських інтересів. Австрія не вимагає якихсь окремих користей, Угорщина не має, як запевняють, в нічім потерпіти, і справді в цілій добі австро-угорських переговорів не вказано ніякого австрійського домаганя, яке по основнім розсліді і при вимірі повної справедливости, можна би було назвати неоправданим або далекосяглим. Угорщина не мала що відспирати, бо против неї не починено ніякої напасти, противно Австрія була би приневолена на случай угорської закраски митової тарифи, боронити ся, наколи би там більшу признано охорону сільському господарству, а ослаблено охорону промислу — і мусіла би домагати ся рівномірного узглядненя ріжничих і промислових інтересів обох половин держави. Справедливість вимагає полішити односторонні домаганя, і можна сподівати ся, що наколи заводові міністри засядуть до спільного стола, то дійдуть до порозуміння

і рівномірного обезпеченя обосторонних інтересів в рамках митової тарифи. Розходить ся о те, щоби Австрії не роблено перепон в продукції, не обмежувано єї конкурентній силі, і не доведено до того, щоби заграничні вироби лєкше переходили через нашу границу, коли тимчасом против нас оплати щораз підвищують. Австрія не вимагає нічого, лише справедливости, а домаганя, які ставлено в Ратот, в Ішль, які тепер ще будуть поновлені у Відні, вимагають лише переведеня справедливости.

З нагоди македонського конгресу, котрий оногди розпочав свої наради в Софії, організація македонських революціоністів розбила ся на дві групи. Безпосередною причиною розбитя було те, що 30 прихильників Зончева, котрі уконституовали конгрес, не хотіли узнати важности мандатів кількадесяти делегатів з партії Сарафова. Супротив того всі делегати з партії Сарафова урядили сесією і розпочали наради окремо під проводом Станїчева. Ся група числить 65 делегатів. — В часі нарад над роздвоєнем Зончев закидав Сарафови, що видав безправно  $\frac{1}{4}$  мільона франків і не предложив квітів. Сарафов відповів, що 100.000 фр. коштувала єго агітація в Румунії, а 25 тисячів видав на заснованє комітету в Царгороді. На се Зончев заявив, що в Царгороді не існує ніякий комітет. Дальше закинено Сарафови, що пірване місіонарки Міс Стоне

## Гю де Мопассан.

### II.

## Пригода Вальтера Шнаффса.

(Конець).

Тимчасом запала темна ніч, чорна, темненька ніч. Він не ворухив ся, лиш дрозав при кождім найменшій шелесті — при шелесті, який веде з собою темнота, як лист осики. Він мало-що не втік перед криликом, що скочив над берегом ями. Крик сичів роздирав єго серце, переймав єго холодним страхом. Сей страх діймав як рана. Широко отвирав свої очи, щоби пробити темноту, а що хвилі здавало ся єму, що чує кроки.

По безконечних годинах смертельного страху, побачив через дірку, що небо ясне. Єму стало значно лєкше, напруженє нервів минуло, очи примкнули ся: він заслав.

Коли прокинув ся, сонце стояло високо; певно вже було полудне. Ні один звук не переривав сумної тишини піль; а Вальтер Шнаффс завважав, що єго мучить діймаючий голод.

Він підняв ся і зробив пару кроків; ноги ледви єго несли. Він знов сів, і знов почав

роздумувати. Дві або три години розбирав, що би зробити, але що хвилі инакше рїшав ся, мучений і киданий сюди й туди ріжними припущеннями і гадками.

В кінци прийшла єму гадка, що видалась єму льогічною і практичною. Буде уважати поки не надїде який небудь селянин безоружний, без жадного небезпечного знарядя. Він вибіжить напротив него і дасть єму зрозуміти, що він єму видає ся в полон. Опісля зняв шолом, що міг єго легко зрадити, і всадив обережно голову в отвір.

Нікогосько не було видко. Далеко на право стелив ся з комина дим. Певно се дим з кухонної печи! А на ліво на кінци довгої алеї зносив ся украшений вежами замок.

Він чекав аж до вечера, голод дошкуляв чимраз більше. Жадного звуку не було чути, хиба краканє ворони, або глухий гуркіт в єго животі.

І знов залягла ніч.

Він протягнув ся у своїй криївці і заслав неспокійним, болесним сном, сном умираючого з голоду.

Ганья зоря знов збудила єго.

Наново зачав він розглядати ся. Але краєвид був пустий як вчера, і новий страх напосів мозок Вальтера Шнаффса: Страх перед голодовою смертю!

Він бачив себе на споді своєї криївки, як з замкненими очима лежав на плечи. Звір'ятка, малі звір'ятка спішили до єго трупя

і почали єго точити, повзали під одєжу, щоби дістати ся до єго зимної шкіри. Великий ворон виклював єму острым клювом очи.

І він майже збожеводів, думав, що зараз умре, що вже не встане. І вже зірвав ся, щоби на все відважити ся, все злегковажити, щоби впасти до села, коли нагло побачив перед собою трох селян, що йшли в поле, з вилами на плечи. І в одній хвилині знов сховав ся до своєї криївки.

Але коли вечер затемнив рівнину, він зігнений, з страхом і бучим серцем справив ся на дорогу до замку. Єму здавало ся, що лїпше показати ся в замку, як в селі, що після єго гадки була страшнійша, як клітка тигрів.

Вікна в партері замку були освічені. Одним, що навіть було отверте, добував ся сильний запах печеного мяса. Сей запах доходив не лиш до носа, але й до серця Вальтера Шнаффса і наповнював єго душу очайдушною відвагою.

І зовсім нагло, зовсім нехотячи показала ся в вікні єго голова з шоломом.

Осьмеро слуг сиділо коло великого стола і їло вечерю. Нагле одному дівчати застрягла страва в роті, горня випало з руки, а очи впялили ся упрямо в один предмет.

Всі звернули свій зір в ту саму сторону.

Побачили неприятеля!

Боже! Прусакі напали замок!...



— **Небезпечний циган.** Оногоди втік з роботи небезпечний арештант циган Чабан, званий також Патраком, котрий відсиджував в Перемишлі кару шести-місячного арешту за крадіж. Дня 27 с. м. мали его увільнити з арешту, але заразом і відставити угорським властям, позаяк его підозрівають на Угорщині о якесь убийство. Чабан зміркував на що запосать ся і оногоди, коли був зайнятий при громадженю сіна, втік і пронав без сліду. За ним вислано погоню.

— **Нелюдський батько.** В ческім Люмирові живе возний Антін Патак звістний п'яниця. Оногоди оба его сини, один хлопчина 8 літ, а другий 11, вернули вечером трохи пізнійше, як він то їм позволив, а тогди постановив він їх укарати. На другий день рано дав кождому по 50 тростинок на голе тіло, відтак звязав обох міцними шнурками плечима до себе та привязав до машини від шиття. Відтак змусив їх звісти селедця без хліба, замкнув хату і пішов. Відні діти мучили ся так через цілий день аж вечером коли вже дуже ослабали зачали кричати і кликати на поміч. Сусіди вважали двері, увільнили дітей від муки. Коли їх розв'язано, не могли стояти на ногах і їх треба було відвезти до шпиталю. Патак не жме з жінкою, бо так збиткував ся над нею, що она мусіла его покинути.

— **Вовком роздерті.** Коло Інстербурга в Прусах стала ся така подія: Два хлопці, один 10-літний, а другий 13-літний пасли коло Кульмен під лісом череду овець. Нараз вибіг з ліса вовк і кинув ся на вівці. Відважні хлопці взялись відганяти вовка палицями, а тогди він кинув ся на них і роздер обох.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Берлін 22 серпня. Local Anzeiger доносить, що міністер війни Гослер має векорі подати ся до димісії зараз по сегорічних маневрах. Наслідником его має стати ген. Будде.

Гага 22 серпня. Генерал Бота з женею виїхив вчера по полудни до Брукселя.

Льондон 22 серпня Daily Mail доносить, що в падолисті сего року відвідає цісар Вільгельм II англійського короля в місцевості Зендрімгем.

Градець 22 серпня. Вчера пополудни лютила ся в цілім краю страшенна буря. Місяця

З ранною зорею надійшов похід перед префектуру міста Ля Рош Ойсель, котрого хоробра горожанська залога довершила сего воєнного чину.

Несупокійне, заворушене населенє вже чекало на воєнів. Коли побачили шедом полоненого, всі страшно закричали. Жінки підносили руки до неба, старі баби плакали; якийсь старий дідусь кинув на полоненого свою палицю і пустив з носа кров одному з его сторожі.

Полковник пробурмотів: „Стережіть безпеченства полоненого“.

Врешті прийшов похід перед ратуш. Взявши створили і вкинули в неї Вальтера Шнаффса, розв'язавши ему руки.

Дві сотні уоруженого чоловіка стерегли будинку.

Але Шнаффс почав мимо болів жолудкових гуляти і скакати, махав немов божевільний руками й ногами так довго, поки умучене впав на землю.

Він був полонений! Урагований!

Так відібрано замок Шампіне неприятели, що держав ся в нім ледви шість годин.

Полковник Ратіє, суконник, той що проводив у борбі над горожанською гвардією міста Ля Рош Ойсель, дістав відзнаку.

ми були хмароломи і наробили величезної шкоди. Погибло в наслідок повеней багато людей.

Берлін 22 серпня. З нагоди заповідженого приїзду італійського короля зарядила поліція незвичайні средства остророжності.

## Надіслане.

— **Движиму азбуку,** або прилад до образowego представлення початкової науки читання і писання, видану через п. Гр. Блія до ужитку в школах народних, набути можна в краєвій витвірчо-гайдлевій Спілці приборів шкільних у Львові, ул. Павська ч. 21 по зниженій ціні 8 К за комплет.

## Купуйте від Християн!

Ви, Панове господарі! Коли хто з вас потребує млинка доброго до чищення збіжжя, то тепер найвигідний час уже замовити підчас засівів озимини. Млиники мого виробу „Новий Модель“ сууть так добрі і практичні для наших господарів, що перевищують всякі інші своєю добротою і дешевиною. Такий добрий млинок повинен мати кождий господар. Ціна доброго млинка о 6 ситах 25 зр. (50 К); сильнійший о 8 ситах 30 зр. (60 К). Стчкарні почавши від 26 зр., рала і плуги до орання почавши від 12 зр. і вище. Численні подяки можу предложити. Цінники висилаю даром і оплатно кождому, прошу лиш жадати картою кореспонденційною. О ласкаві замовлення прошу адресувати:

Іван Плейза

Турка коло Коломиї.

— „Краєвий Союз кредитовий“ видав для руских товариств кредитових потрібні дружка і продає їх по отепх цінах:

- |                                    |            |
|------------------------------------|------------|
| 1. Книга довжників . . . аркуш     | по 10 сот. |
| 2. Заміненя місячні . . . 2 аркуші | 5 "        |
| 3. Інвентар довжників . . . аркуш  | 5 "        |
| 4. " вкладників . . . " "          | 5 "        |
| 5. " уділів . . . " "              | 5 "        |
| 6. Книга головна . . . " "         | 10 "       |
| 7. " ліквідаційна . . . " "        | 10 "       |
| 8. " вкладок падничих . . . " "    | 10 "       |
| 9. " уділів членських . . . " "    | 10 "       |
| 10. Реєстр членів . . . . . " "    | 10 "       |

Купувати і замовляти належить в „Краєвим Союзі кредитовім“ у Львові, Ринок ч. 11 І. поверх.

## Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

\*Звїрянець 20 сот. \*Гостинець 20 сот. \*Забавки 20 сот. \*Менажерія 20 сот. \*Квіточка 40 сот. \*Віночок 40 сот. \*Забавки для дітей 80 с. \*Нашим дітям ч. I. 80 с. \*Нашим дітям ч. II. 80 с. \*Діточі вигадки ч. I. 60 с. \*Діточі вигадки ч. II. 60 с. \*Наші звїрята 80 с. \*Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. \*Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. \*Байки Бранчантїнова 30 с. \*Робїзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. \*Мірон: Пригоди Дон Кихота (друге виданє) 80 с., опр. 1 К. 10 с. \*Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор. Звїрята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. \*Гете-Франко: Лис Микита (третє цілком змінене виданє) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Видання без образків.

\*Молитвенник народний 30 сот., в полотне оправлений по 4 сот. **Др. Л. Кельнер:** Коротка історія педагогї 60 с. \*Китиця жемань 2. розширене виданє 40 с. \*Читанка ч. I, III, IV. опр. по 40, без оправи по 20 с. \*Ів. Левицкий: Попались. Рїздвяні сцени 20 с. \*Вол. Шухевич: Записки школяря 40 сот. \*Тєрас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с. **Гордїєнко:** Картагинці і Римляни 20 с. \*Юлій Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. **Др. Мих. Пачовский:** Замітки до науки рускої мови 60 с., Вилни і думи 20 с. **Дзвінок з р. 1894** 4 К. **Др. Мандибур:** Олімпія 40 с. **Віра Лебедова:** Гостинець дітям 50 с. \*Василь В-р. **Джонатан Свіфт.** Подорож Гулївера до великанів 50 с. \*Мальота: Без родиви 80 с., опр. 1 К. 10 с. \*А. Глодзїньский: Огород шкільний 1 К. 20 с. **Сальо:** Непос, учебник для III класї гімназї і К. 30 с. **Kokurewicz Józef:** Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 60 с. \*А. К.: Робїзон пейлострований 20 с. **О. Нижанковский:** Батько і мати, двосїлїв з фортепяном 20 с. \*Дніпрової Чайки: Коза дєреза 50 с. **Мапа етнографїчна Русь-України** 40 с. **Барановский:** Приписи до іспитів 40 с. **Дзвінок з р. 1895, 1897—1900** по 4 К. **Вол. Шухевич:** Від Бєсїда до Андів 20 с. \*Ів. Франко: Абу Каземові Капці 40 с. **Дзвінок з р. 1901** 6 К. **Остап Макарушка:** Короткий огляд руско укр. письменства 30 с. \*Т. Шевченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с. \*Ів. Франко: Коли ще звїрі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. **Віра Лебедова:** Малі герої 50 с., опр. 70 с. \*Ів. Спілка: На чужинї 40 с., опр. 54 с. **Стефан Пятка:** Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с. \*Оповіданя для дітей 40 с., опр. 54 с. \*Мих. Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. \*Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. **Василь В-р:** Подорож до краю Лїлїпутів 50 с., опр. 64 с. \*Л. Кримский: Переклади 40 с., опр. 54 с. **Картки з історїї Русь-України.** 40 с. \*Д. Н. Мамина-Сибїряка: Дїтячі оповіданя 30 с., опр. 44 с. \*А. Пумкін: Байки 30 с. \*Марко Вовчок: оповіданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. \*МартаБорецка: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с. \*Ковалів Стефан: На прїчках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот. \*Др. Мих. Пачовский: Народні Думи з поясненями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот. \*Гр. Л. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. \*Повми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. \*Покарана Лож. комедїйка Кучальскої 20 с., опр. 34 с. **Оповіданя М. Вовчка.** II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с. \*Дивні пригоди Комаха Сангвіна, I. част. 40 с., опр. 70 с. \*Перша китичка для малих дївчат, Е. Ярошинської 20 с. \*Малїй євїпанїє 20 сот. \*Клявдія Лукашевич: Серед цвїтів, комедія в 2 дїях 16 с., опр. 30 сот. \*Друга китичка для малих дївчат, Е. Ярошинської 20 с., обї опр. 54 с. **Шекспїр** в повістках 30 с., опр. 60 с. **Дві могоїлї,** Королевского 18 с., опр. 32 с. **Англїйскї казки,** 24 с., опр. 38 с. \*Леонїда Глібова: Байки 10 с. \*В. Чайченко: Олеся; Кома; Два оповіданя по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с. **Дніпрової Чайки,** Казка про сонце та его сина; Писанка по 10 с. **Учитель** на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначенї звїздкою, апробованї *Радою шкільною* на нагородї пильности до шкїл народних, Інститутка і Шекспїр в повістках до шкїл видїлових, а „Огород шкільний“ порученїй до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товариствї педагогічнїм у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарнї Наукового Товариства іменї Шевченка, ул. Чарнецкого ч. 26. і в книгарнї Інституту Ставропїгїйского ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і више в самїм товариствї, дістає 10% рабату. Виданя ілюстрованї ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готївку або за послїплатою.

При замовленях треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповїдає: Адам Креховецкий

# І Н С Е Р А Т И.

## Цінний зелізняк знарядів торгівлі Александра Копача в Струтині вишнім почта Долина ad Стрий.

Коси із англійської твердої стали, подвійного гарту, знаменні, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять гірську траву. Кто замовить 5 кілограмів кіс, получит даром одну косу і один камінь до острення. Родимці! Косіть моїми косами, то найлучші в світі; косячи ними, заощадите і труд і здоров'я. Не дайтеся обдуряти жидам і їх агентам: 50 жидівських кос не стоїть одної англійської!

Довгота кос в сантиметрах:

65 70 75 80 85 90 95 100

За одну штуку з каменем;

К. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20 на п'яти-кілеву посылку іде штук  
16 15 14 13 13 13 12 12

Озубренні серпи із англійської стали, дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути їх в руках. Кто замовить 20 штук, получит 2 даром. Ціна за один серп 60 гел. — Англійські бритви з тонким полотном із найлучшої стали. За 35 минут можна обголити з 30 найтвердіших бород. Одна бритва по 3 і 4 корони.

Бельгійські камені до бритв по 1 кор. і по 3 кор. Мотики (сапи) до бараболь, кукурузи і всякої ярини, із найтвердішої англійської стали, не загинають ся навіть в найтвердішій землі, штука 1 К. Брусики до острення кос по 50 гел. — Маю также на складі кишеньові дуже добрі годивники Роскоффи, такі, яких употребляють на жел. до рогах і продаю їх по 20 кор. а гваранцію даю на 10 літ. — Продаю также Рускій ден „із Парнави“. Він виростає на 140 см., удає ся на кождім ґрунті по коношині, по коноплях і на житних стернях. Можна его мочити або стелити. Дає прядиво біле як бавовна. Літра насіна коштує 40 гел. Менше від п'ять кілогр. не висілає ся. На 5 кіло іде 9 літрів.

На всяке замовлене треба прислати 2 К задатку, бо иначе не вишле ся. Найлучше посылати гроші переказами і на них замовляти, щоб не тратити грошей на письма і карти. Адреса! Александр Копач в Струтині вишнім, почта Долина коло Стрия в Галичині.

## ОБРАЗИ СЪВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечера Господня Леонарда да Вінчі рят. на міді величини 44×80 см. . . . .	12 зр.
Сивестинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см. . . . .	4 зр.
Непорочне початие Мурілля величини 42×32 см. . . . .	4 зр.
Христос при кирици з Самаританкою Караччіого величини 37½×63 см. . . . .	4 зр.
Ессе Ното Івіда Ремі вел. 49×39 см. . . . .	5 зр.
Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см. . . . .	4 зр.

Всі ті образи (шпихи) наведених славних малярів всі, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешеві як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

## „НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

### Товариство для торгівлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

З. і к. надворні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російського

Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

### Ціни.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлану
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/2	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/2	2-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/2	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закуплі за 20 корон, транспорт і опакозане безплатно.

Дуже величавий образ комнатний представляючий

### „ПРИЧАСТЕ“

малюваний артистом Сзерским в природних красках.

Величина образа 55×65 см.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнацкого**

Львів, ул. Руска ч. 3.

### Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописи приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

### Агенція дневників Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш та агенція.

### „FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока богато ілюстрована часопис для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 сениг. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

## СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, поти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марійська (готель французский).